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Kazánbiztos II. (RID) Ismeretfelújító képzés 
2024. április 11-12. 

Hallgatói tájékoztató 
 

A továbbképzés időpontja: 2024. április 11-12. 

Az órarendet előzetesen megküldjük.  

Az előadások jelenléti oktatás keretében kerülnek lebonyolításra.  

A képzés 9.00 órakor kezdődik és 15.00 órakor fejeződik be, 10 perces óraközi szünetekkel és 30 perces 
ebédszünettel. 

 

1.) Digitális tananyag: 

A digitális tananyag az Ön számára április 04-től (csütörtök) érhető el. 

A digitális tananyag megtekintése kötelező és önállóan történik!  

Az előadás hossza nagyjából 1,5 óra. Kérjük, a megtekintésre szánt időt ennek megfelelően tervezze. 

 Vasúti balesetek – esettanulmányok: a tananyag előadásának megtekintése és az ellenőrző kérdések 
megválaszolása online, a KTD Kft honlapján keresztül érhetők el. A tananyag ellenőrző kérdései az 
egyes videó-részletek után a tananyagban találhatók. Az ellenőrző kérdésekre a válaszolás kötelező!  

A digitális tananyaghoz a belépési adatokat személyre szabottan a KTD biztosítja és küldi meg.  

Technikai, hozzáférési probléma esetén kérjük, az abonyia@ktdkft.hu email címre küldje meg hibabejelentést 
tartalmazó üzenetét. 

A tananyagok, az előadás-vázlatok, a képzéshez kapcsolódó egyéb szakmai ismeretanyagok a www.ktdkft.hu 
honlapon, a képzésen belüli „Tudástárban” érhetők el. A továbbképzés ismeretanyagaihoz a kapott személyes 
belépési adatokkal tud hozzáférni. Kérjük ezek előzetes, önálló áttanulmányozását!  

Felhívom szíves figyelmét, hogy a „Tudástárban” található anyagok csak és kizárólag ehhez a képzéséhez, az 
oktatás-, előadás jobb megértése érdekében, a tudásanyag elmélyítése céljából, a hallgatók saját használatára 
kerültek a KTD Kft. honlapján elhelyezésre. Az ott található anyagok csak erre a célra használhatóak! Azok 
NEM képezik a Képző tulajdonát, így azok másolásához, sokszorosításához, harmadik fél részére történő 
továbbadásához, közzétételéhez a Képző szervezet nem járult hozzá! Hozzájárulás hiányában pedig ezek 
megtétele szerzői jogokat sért, ezért TILOS! A fentiek alapján kérjük, hogy az anyagokat ennek megfelelően 
használja fel! 
  



 
2.) Szakmai nap, vizsga 04. 11. (csütörtök):  

 MOL Százhalombattai finomító (2440 Százhalombatta Olajmunkás u. 2.) 

 A Hallgatók részére ebédet biztosítunk. 

 A helyszínre utazás autóbusszal történik. Találkozás 8.30 órakor a Budapesti Műszaki és 
Gazdaságtudományi Egyetem K. épület főbejárat előtt. (Budapest XI. kerület, Műegyetem rakpart 3.). 

 Egyénileg, a saját autóval érkezőkkel találkozás 9.15 órakor a megadott százhalombattai címen, a 
főbejárat előtti parkolóban. A parkoló elhelyezkedése a főbejárat előtt: 

 

 

 

3.) Elméleti nap, 04. 12. (péntek): 

 Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem K. épület, I. emelet 72. terem. (Budapest XI. 
kerület, Műegyetem rakpart 3.). Megközelíthető: 4-es vagy 6-os villamos Petőfi híd budai hídfő 
megállótól, illetve az M4 metró Gellért tér megállótól. 

 A parkolást a BME-n belül nem tudjuk biztosítani, a „K” épület előtt (Műegyetem rakpart) pedig fizetős! 

 A Hallgatók részére ebédet biztosítunk. 

 

Az ebédet a képzési napokon a képző biztosítja. Kérjük, a nap további étkezéseiről gondoskodjon!  

 

Az oktatás ideje alatt „jelenléti ív” kerül vezetésre. Az elméleti és gyakorlati oktatás ideje alatt a hiányzás 
nem megengedett.  
 

A www.ktdkft.hu honlapon tájékozódhat további képzéseinkről is. 

 

Budapest, 2024. április 2. 

Tóth Sándor 

  ügyvezető 

http://www.ktdkft.hu/

